

Αριθμός 43

Ο ΠΕΡΙ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 171  
(ΝΟΜΟΙ 10 ΚΑΙ 16 ΤΟΥ 1960, 24 ΤΟΥ 1963, 45 ΤΟΥ 1969,  
53 ΤΟΥ 1977 ΚΑΙ 31 ΤΟΥ 1979)

Κανονισμοί γενόμενοι υπό της Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου  
δυνάμει του άρθρου 44

Η Αρχή Ηλεκτρισμού Κύπρου, δυνάμει των παρεχομένων εις αυτήν  
εξουσιών υπό του άρθρου 44 των περί Αναπτύξεως Ηλεκτρισμού  
Νόμων, θεσπίζει τους ακόλουθους Κανονισμούς.

Κεφ. 171  
10 του 1960  
16 του 1960  
24 του 1963  
45 του 1969  
53 του 1977  
31 του 1979.

1. Οι παρόντες Κανονισμοί θα αναφέρονται ως οι περί Αναπτύξεως Ηλεκτρισμού (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 1984 και θα αναγιγνώσκονται ομού μετά των περί Αναπτύξεως Ηλεκτρισμού Κανονισμών 1954 έως 1983 (εν τοις εφεξής αναφερομένων ως «οι βασικοί κανονισμοί») και οι βασικοί κανονισμοί και οι παρόντες Κανονισμοί θα αναφέρονται ομού ως οι περί Αναπτύξεως Ηλεκτρισμού Κανονισμοί 1954 έως 1984.

2. Ο Πέμπτος Πίναξ (Fifth Schedule) των βασικών κανονισμών τροποποιείται ως ακολούθως :

(α) Διά της διαγραφής των Διατιμήσεων διά τον Φωτισμόν των Οδών (Κώδιξ 70) και (Κώδιξ 71) και αντικαταστάσεώς των διά των ακολούθων :

«(i) ΔΙΑΤΙΜΗΣΙΣ ΔΙΑ ΤΟΝ ΦΩΤΙΣΜΟΝ ΟΔΩΝ  
(ΚΩΔΙΞ 70)

Η διατίμησις αύτη εφαρμόζεται διά παροχήν ηλεκτρικού ρεύματος διά σκοπούς δημοσίου φωτισμού, όπου αι λυχνίαί φωτίζουνσι καθ' όλον το έτος από ημισείας ώρας μετά την δύσιν του ηλίου μέχρι ημισείας ώρας προ της ανατολής του ηλίου και προνοεί διά την αντικατάστασιν των καμένων λυχνιών μίαν φοράν κάθε δύο εβδομάδας, διατίθεται δε αποκλειστικώς εις Δήμους ή Κοινοτήτας ή άλλους Δημοσίου Οργανισμούς.

Αι επιβάρυνσεις δι' έκαστον δίμηνον διά παροχήν ηλεκτρικού ρεύματος επί τη θάσει της παρούσης διατιμήσεως είναι :

(i) Σταθερά επιβάρυνσις δι' εκάστην συνδεδεμένην λυχνίαν : 410 μιλς και

(ii) δι' εκάστην παρεχομένην μονάδα : 12.3 μιλς.

Καθ' έκαστον δίμηνον η επιβάρυνσις ανά χρεωνομένην μονάδα θα αυξάνεται ή μειούται κατά 0.025 μιλς ανά 50 μιλς αυξήσεως ή μειώσεως άνω ή κάτω των Λιρών Κύπρου 24 (ΛΚ £24) του κατά μετρικόν τόννον κόστους καυσίμων ως τούτο ήθελε καθορισθή υπό της Αρχής διά το δίμηνον.

(ii) ΔΙΑΤΙΜΗΣΙΣ ΔΙΑ ΤΟΝ ΦΩΤΙΣΜΟΝ ΟΔΩΝ  
(ΚΩΔΙΞ 71)

Η διατίμησις αύτη εφαρμόζεται διά παροχήν ηλεκτρικού ρεύματος διά σκοπούς δημοσίου φωτισμού, όπου αι λυχνίαί φωτίζουνσι καθ' όλον το έτος από μιάς ώρας μετά την δύσιν του ηλίου μέχρι μιάς ώρας προ της ανατολής

του ηλίου και προνοεί διά την αντικατάστασιν των καμένων λυχνιών μίαν φοράν κάθε δύο εβδομάδας διατίθεται δε αποκλειστικώς εις Δήμους ή Κοινότητας ή άλλους Δημοσίους Οργανισμούς.

Αι επιβαρύνσεις δι' έκαστον δίμηνον διά παροχήν ηλεκτρικού ρεύματος επί τη θάσει της παρούσης διατιμήσεως είναι :

(ι) Σταθερά επιβαρύνσεις δι' εκάστην συνδεδεμένην λυχνίαν : 410 μιλς και

(ιι) δι' εκάστην παρεχομένην μονάδα : 12.9 μιλς.

Καθ' έκαστον δίμηνον η επιβαρύνσις ανά χρεωνομένην μονάδα θα αυξάνεται ή μειούται κατά 0.025 μιλς ανά 50 μιλς αυξήσεως ή μειώσεως άνω ή κάτω των Λιρών Κύπρου 24 (ΛΚ£24) του κατά μετρικόν τόννον κόστους καυσίμων ως τούτο ήθελε καθορισθή υπό της Αρχής διά το δίμηνον».

(β) Διά της προσθήκης ευθύς μετά την Διατίμησιν διά τον Φωτισμόν Οδών (Κώδιξ 71) και προ της Διατιμήσεως δι' Αντλησιν Ύδατος (Κώδιξ 90) των ακολούθων νέων Διατιμήσεων :

«(ι) ΔΙΑΤΙΜΗΣΙΣ ΔΙΑ ΤΟΝ ΦΩΤΙΣΜΟΝ ΟΔΩΝ  
(ΚΩΔΙΞ 72)

Η διατίμησις αύτη εφαρμόζεται διά παροχήν ηλεκτρικού ρεύματος διά σκοπούς δημοσίου φωτισμού, όπου αι λυχνίαι φωτίζουνσιν καθ' όλον το έτος από ημισείας ώρας μετά την δύσιν του ηλίου μέχρι ημισείας ώρας προ της ανατολής του ηλίου και προνοεί διά την αντικατάστασιν των καμένων λυχνιών μίαν φοράν κάθε τέσσαρας εβδομάδας, διατίθεται δε αποκλειστικώς εις Δήμους ή Κοινότητας ή άλλους Δημοσίους Οργανισμούς.

Αι επιβαρύνσεις δι' έκαστον δίμηνον διά παροχήν ηλεκτρικού ρεύματος επί τη θάσει της παρούσης διατιμήσεως είναι :

(ι) Σταθερά επιβαρύνσεις δι' εκάστην συνδεδεμένην λυχνίαν : 260 μιλς και

(ιι) δι' εκάστην παρεχομένην μονάδα 12.3 μιλς.

Καθ' έκαστον δίμηνον η επιβαρύνσις ανά χρεωνομένην μονάδα θα αυξάνεται ή μειούται κατά 0.025 μιλς ανά 50 μιλς αυξήσεως ή μειώσεως άνω ή κάτω των Λιρών Κύπρου 24 (ΛΚ£24) του κατά μετρικόν τόννον κόστους καυσίμων ως τούτο ήθελε καθορισθή υπό της Αρχής διά το δίμηνον.

(ιι) ΔΙΑΤΙΜΗΣΙΣ ΔΙΑ ΤΟΝ ΦΩΤΙΣΜΟΝ ΟΔΩΝ  
(ΚΩΔΙΞ 73)

Η διατίμησις αύτη εφαρμόζεται διά παροχήν ηλεκτρικού ρεύματος διά σκοπούς δημοσίου φωτισμού, όπου αι λυχνίαι φωτίζουνσιν καθ' όλον το έτος από μίας ώρας μετά την δύσιν του ηλίου μέχρι μίας ώρας προ της ανατολής του ηλίου και προνοεί διά την αντικατάστασιν των καμένων λυχνιών μίαν φοράν κάθε τέσσαρας εβδομάδας, διατίθεται δε αποκλειστικώς εις Δήμους ή Κοινότητας ή άλλους Δημοσίους Οργανισμούς.

Αι επιβαρύνσεις δι' έκαστον δίμηνον διά παροχήν ηλεκτρικού ρεύματος επί τη θάσει της παρούσης διατιμήσεως είναι :

(i) Σταθερά επιβαρύνσεις δι' εκάστην συνδεδεμένην λυχνίαν : 260 μιλς· και

(ii) δι' εκάστην παρεχομένην μονάδα : 12.9 μιλς.

Καθ' έκαστον δίμηνον η επιβαρύνσις ανά χρεωνομένην μονάδα θα αυξάνεται η μειούται κατά 0.025 μιλς ανά 50 μιλς αυξήσεως ή μειώσεως άνω ή κάτω των Λιρών Κύπρου 24 (ΛΚ£24) του κατά μετρικόν τόννον κόστους καυσίμων ως τούτο ήθελε καθορισθή υπό της Αρχής διά το δίμηνον».

ΣΗΜΕΙΩΣΙΣ : Η σταθερά επιβαρύνσις των διατιμήσεων (Κώδικες 70, 71, 72 και 73) περιλαμβάνει το κόστος των εργατικών διά την αντικατάστασιν των λυχνιών των φανών οδικού φωτισμού. Το κόστος των λυχνιών και άλλων χρησιμοποιουμένων υλικών ως και το κόστος των εργατικών και άλλων συναφών διαπανών σχετικώς προς όλας τας επιδιορθώσεις, την συντήρησιν και καθαρισμόν θα χρεώνονται επιπροσθέτως και επί τη θάσει των επιβαρύνσεων τας οποίας θα ορίξη η Αρχή κατά τον χρόνον αναλήψεως της εργασίας.

Επί πλέον, ποσοστικά επιβαρύνσις εξ 11% δέον να προστίθεται επί των ως άνω διατιμήσεων.

Οι ανωτέρω Κανονισμοί ενεκρίθησαν υπό του Υπουργικού Συμβουλίου.

Τη 31η Ιανουαρίου, 1984.

